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Schůzka pracovní skupiny ÚAP – PS 1/2012 
 

Dne 12. 04. 2012, 9:00 – 13:00 h 

 

Přítomni: KÚ Karlovarského kraje, ORP Aš, ORP Cheb, ORP Kraslice, ORP K. Vary, ORP 

Mariánské Lázně, ORP Ostrov, ORP Sokolov, (jmenovitě viz prezenční listina)  

 

Program: 

 

 1. Zahájení       (V. Veselý) 

 

 2. Informace z porady MMR   (P. Křenek, J. Jelínek) 

Petr Křenek seznámil přítomné se závěry metodické porady MMR, která se konala 8. března 

2012. Hlavním tématem 2. úplné aktualizace ÚAPo je dle návrhu MMR zpracování 

problémového výkresu, určení a odůvodnění problémů k řešení v územně plánovací 

dokumentaci. Tímto směrem se také bude ubírat další metodická činnost MMR. Dále byl 

citován seznam připravovaných ministerských metodik. UUR rovněž analyzoval a vyhodnotil 

20 vybraných zpracovaných ÚAPo. Výstupem analýzy jsou postřehy a problémy, které se 

opakují, ale i příklady dobré praxe (Litvínov, Pardubice, Milevsko). 

UUR rovněž zpracoval vyhodnocení stavu územních podmínek URU pro celou ČR, dle 

hodnocení krajských úřadů a hodnocení ÚUP, kde jsou ve strukturovaném PDF znázorněny 

protiklady a vzájemné souvislosti v hodnocení.   

Pracovníci byli informováni o připravovaném výkladovém semináři MMR k 2. aktualizaci 

ÚAPo, který proběhne v květenu 2012 v Praze a o chystaných podzimních konzultacích v roce 

2012 nad rozpracovanou dokumentací ÚAP.  

 

 3. Harmonogram pracovních skupin  (P. Křenek) 

Petr Křenek seznámil přítomné s navrhovaným harmonogramem pracovních skupin. 

 

 4. Průběžná aktualizace dat   (J. Irovská) 

Jana Irovská připomněla základní pravidla aktualizace shp, některé metodické pomůcky. Byly 

zmíněny datové vrstvy, ve kterých existuje stále nesoulad a nejednotnost při zpracovávání 

jednotlivými ORP.      

V rámci připravované metodiky MMR, KÚ vytipoval několik datových vrstev, které by bylo 

vhodné zaktualizovat pro zpracování problémového výkresu. 

Bylo dohodnuto, že pracovníci KÚ zaktualizují data, která mají ve své gesci, do konce června 

2012.   

Zhodnocen byl výsledek aktualizace datových vrstev, které byly vytipovány na minulé PS. 

Připomenuto bylo, že byly provedeny úpravy datového modelu ÚAP dohodnuté na minulé PS, 

další připomínky nebyly pracovníky ORP vzneseny. 

 

 5. Metodiky připravované krajem   (J. Jelínek, P. Křenek)  

Petr Křenek informoval přítomné o tom, že v zabezpečené části webu jsou k dispozici 

jednotlivé, v současnosti aktuální metodické postupy KÚKK, které byly vytvářeny postupně 

během zpracovávání dat.  

Ing. arch. Jelínek představil vizi metodické pomoci KÚKK ke 2. úplné aktualizaci ÚAPo, 

která by navazovala na připravovanou metodiku MMR.  KUUK byl zpracován materiál 
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„Problémy k řešení - Knihovna“, který bude elektronicky zaslán k připomínkování 

jednotlivým pracovníkům ORP.  

   

 6. Různé – dopis na obce, záměry                         (všichni) 

Pracovníky  KÚKK bylo připomenuto, že vhodnou spoluprací se zástupci obcí (dopis) je 

možné získat vhodná a aktuální data o připravovaných záměrech. 

Zmíněna byla informace o připravovaných výkresech bez fontů KAJAK, které činily problémy 

při zobrazování (předání výkresům ORP se předpokládá v květnu 2012). 

Bc. Veselý informoval přítomné o rozsudku Nejvyššího správního soudu k Zásadám územního 

rozvoje Karlovarského kraje – zrušení regulace větrných elektráren. 

Trvá problém s předáváním dat z doplňkových průzkumů a rozborů od projektantů, datové 

vrstvy neobsahují informace o skutečném funkčním využití zastavěného území (naplnění shp 

SoucVyuz_p). Připomenuta byla možnost vytváření „sběrného“ dokumentu „OSTATNÍ 

DÁVKA DAT“ v aplikaci Evidence II. 

 

Úkoly   

  

 ORP Ostrov – upgrade ArcGIS 9.3 na 10.0 

- ORR zašle k připomínkování materiál „Problémy k řešení – knihovna“, ORP 

nejpozději do 27.4.2012 doplní další možné položky nebo skupiny. Vedle toho sdělí 

další vhodné oblasti nebo dílčí problémy, které bude vhodné metodicky upravit, řešit 

v rámci této aktualizace ÚAPo.  

- ORR zašle rozsudek Nejvyššího správního soudu k ZÚR KK 

- ORR zašle přístupy na zabezpečenou část internetových stránek KK 

 

__________________ 

 

 

 

 

O konání další pracovní skupiny Vás budeme informovat e-mailem. 

 

Zapsali: Ing.arch. Jaroslav Jelínek, Ing. Jana Irovská, P. Křenek  


